
Impacto inmobiliario

Los resultados son válidos únicamente para los mexicanos que viven en la CDMX y cuentan con línea telefónica fija en su hogar. Población de estudioPersonas mayores de 18 años en las 16 alcaldías de la CDMX. 
Fecha de levantamiento 11 al 14 de octubre de 2018. Tamaño de muestra: 800 ciudadanos (entrevista efectivas), encuestas telefónicas. Nivel de confianza: 95%. Margen de error estadístico: +/- 3.5. Además 
pueden existir errores no muestrales no considerados en la estimación anterior. Método de muestreo: El marco muestral lo construyeron los directorios telefónicos páginas blancas. Muestreo sistemático 
basado en el listado de los números telefónicos de la Ciudad de México. Zona Oriente: Gustavo A. Madero, Iztacalco, Iztapalapa, Milpa Alta, Tláhuac, Venustiano Carranza y Xochimilco. Zona Poniente: Álvaro 
Obregón, Azcapotzalco, Benito Juárez, Coyoacán, Cuajimalpa, Cuauhtémoc, Magdalena Contreras, Miguel Hidalgo y Tlalpan
Fuente: Encuesta de EL UNIVERSAL
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¿Usted ha escuchado hablar que algunas alcal-
días frenarán los permisos de construcción en 
los próximos tres meses?

¿El que se frenen los permisos para las cons-
trucciones durante tres meses le bene�ciará o 
lo perjudicará?

¿En los últimos 12 meses cerca de su hogar o 
lugar de trabajo se han o no se han construido 
edi�cios, unidades habitacionales o centros 
comerciales?

En su opinión, ¿qué tanto se ven afectados estos servicios públicos durante la construcción de edi�cios, unidades habitacionales o centros comerciales?

En su opinión, ¿qué tanto aumenta las siguientes actividades: … durante la construcción de edi�cios, unidades habitacionales o centros comerciales?
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Mucho Algo Poco Nada

Sí ha escuchado No ha escuchado No sabe/No contestó Le bene�ciará Ni le bene�cia ni le perjudica
Le perjudica No sabe Se han construido No se han construido No sabe

Nota: Las cifras faltantes pertenecen al grupo que contestó no sabe.

Nota: Las cifras faltantes pertenecen al grupo que contestó no sabe.

Mucho Algo Poco Nada

Total de
entrevistados 

Zona
Oriente

Zona
Poniente

32.2

14.1
19.5

62.7 61.7 63.8

0.5 0.3

30.5

30.7

41.7

42.0

49.5

51.2

57.6

22.2

11.0

11.0

11.2

12.4

10.5

12.7

18.3

23.4

20.0

19.8

19.8

16.3

17.1

28.3

34.4

27.3

26.8

17.1

21.5

12.6

16.7

22.1

28.2

33.3

34.1

40.5

52.1

8.7

17.2

11.5

14.6

13.8

14.9

12.6

20.0

16.2

17.4

12.3

15.6

13.6

14.4

47.2

37.4

35.6

31.3

29.5

24.1

13.8

35.8

52.1

61.1

18.6

19.4

11.5

21.4

14.0

10.6

20.9

11.4

13.5

58.3 19.0 12.0

11.7

9.8

Ambulantaje

45.6

61.3

19.7

11.0

16.2

9.5

13.1Inseguridad

Apartar lugares
para estacionarse

61.0 12.0 15.1

40.5 19.3 20.0 19.8

11.8

30.8 17.9 22.8 22.1

Total de
entrevistados 

Zona
Oriente

Zona
Poniente

Total de
entrevistados 

Zona
Oriente

Zona
Poniente

© 2018 El Universal Online, S.A. de C.V.


